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8.1 YiienT

0 a0 AR S | €, weft usief o gesl &1 SR aeRfia gH
1 THE H FF o} €1 W ff o FW Hewl At € g8 geam &1
3R firdt 2, 9818 ¥ 19 39 F GO § B8 W FW 90 H FHE
1fers o/ Bt 8, SR aeel § a6l &1 F3 geal & R Rt 7
der 31 U & sgd ot uftmend ) sfier o SR seelt o e
formrt fiefiferat (1564-1642) 7 39 924 w1 HGal W&H S foh gt
fyvs, =18 3er FeaHM @ 91 B, THEEH ©R0 | gedl & AR
a2 ©1 O & 9§ % 3R 39 a9 &1 gt eeE
foa o) % e, W’ 9 of 7 2, W 7 ffve # e s e
TOE W el 9USl & WY E YA Feh [eed @0l F TH
T e T o, St =g | R T yge g wre arferr gendd A
o FHI e ol

AT T | B AGT W AW A AR, YT G IART A qaqW
St aTgEg ydtd B areft afteeard eamreR o fava @ ) e
T o Y& g AR H @R 1 a1 a1 ® 9EEn W,
ot feafa o Greiare =1 afedq &0 e 21 o=+ & @ 3@
S A fuvel ¥ s afvs T fyus o 3@ T, 5 TR wed
§ i St = TS A Frif T R T A S e e
o FaH WEA A0 Hied 1 31| " T 2000 I qF e A
wEdfed foan ol a7 ‘ seRslt’ wied o, fSweh SER w s
fie ar, g den U' gedt w1 UGk Hd T 9 HisH ®T UROT
IR AFRTE favel =1 Harfag nfa see geig fd & 2l gl
off| el =1 Ufara nifa=i =1 9viF = o foe efemt = nifaat & 5
forama =1 afawifza fofan s aga Sfeat on s9eh o19aR 78l =i g
o uftsrar FH el a9 3 g6 o Rl Sl wd U 9 g9 o
TIfaeiier =amem T o) TR 400 9N % UvEd YR @it A o
T yR o fagia wfawfta fFw) qenfy, smdsg (5 o vasst o)
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e

4 e 9 & A Wy v § sk afus ofisgd

72 fram wfteg & Afsa 9 g2F o1 g

Hiee w1 o A o, 7 gd St wige Fed &
fomaen T ER gd &1 99 U=l *I fad H1 s A=
T 21 U TR 99 % 9YEd UIeivE o U e fae,
S feriere swrodess (1473-1543) @1, A
s v fowfad Aree wearfoa feen fomer sHar
el Iz, w1 A W e Rer 9@, & ufi@: gai
¥ ofise w1 B FIRemR 3 349 fagid w €938 T&e
form mg 3w fasra o o=y widfios aued=i o
Tefiferat &, fSoR wmeE o g, emeen o faeg e
S FHROT, HEHEHT I T

e Tediferal o € e H Sk o T el
TEY TRIH] HE (1546-1601) 7 W HER SaT FE
AT T aTrE W e € el % W = afireres
FE o o femm ST g Hafad sl &1 9% |/
ST TETIF SET=8 R (1571-1640) 3R fawemm
faman TNl 3 gA Sffesl ® WR o w9 H oA
oftsha el gr gfamiea faan, i o9 e &
Tt & =9 @ ST ST 21 3 e e w5 9 9
e I I A e F AT [EEE 6
e fEY S e SEHRY ARl &
ofe ® wnfAer g arg S

8.2 &l o fam

FER F T TRl 1 Ieorg 39 TER R S O B

1. el o w9t 77 Sifgwig sersi § 7fq
X & a1 gF 3uH1, TF W W frya g & (Fa
8.1a)l

“ 2a ¥

fa78.1(a) g9 & wfia: faHt 78 gR7 oTqRfEq sregwl 4
#1 freaq fag P aon 3707 fag A &1 P %t
SYER a9 A # 9ER Fed o) e {7 a7
3 AP %7 34T 21

TR T8 Had gurd waell § & fa F Fhd
<refgm, foren 99 = fafire gt B B, 0 9=
o B §, 9 W8d Wod § 3§ YHR @iE W

s

ferT 8.1(b) TF {dga &1 & <4 & 3 fR F, a9 F,
feR & W # T% S F aA @ g A
fadt & gfita: =endt st 2
5 fagail F, 990 F, 1 529 Sife0) Th SR o1l
o f90 *1 F, 91 F, W A g sfgw) dfaet =1
i | S I AT, AR TR S 1 o g8 @ 8¢
Ufeet 1 T gU o< g @irau (o7 8.1 (b)) 39
YRR WIS &< ok sh1 ST hed 81 T 8 fom diele
o el o fag TW F, 991 F, ® gREl &1 9
smf@fda (Faa) 21 fa< F, 9o F, <efgw =1 =ify
Feard ¢l fag F, 9o F, %1 fiemt @k 59 @
F1 2 TR fSug 7w <efgw w9 8.1 (b) o
2910 SER fagel Paen A W gfa=se w21 @
PA &1 Hegfas <99 #1 g ® aYT oere
PO = AQ tsigw &7 a1ef <ol 2781 weat @1 faret
9 o fag gt Tifal w g ¥ faefi st ™
B Wt & qen e i s gw w1 o
EicisS
2. 8ell 1 W gF © e 77 &1 faar art
Y@ gur gag Farel 8 gHA §A%e 599 ] &
(fo=t 8.2) 1 7% From 3 deror ¥ wohe &l 2 fF w®
3G THF e T W B € o of 9 9 st
T R T g ok faehe B9 W TRl i fa sTdeEd
e el B




fa78.2 78 P g4 % uRa: <geiq F&1 4 afa wxar g
fadt ol T99 FITT At § T 577 F90d &%
AA &I BT &5 /T F9 T B

3. HTEd el ol FEw
fFat 78 @& 9RFT FI F1 9 39 U8 ZNT

Fe=E wwr (1571-
1630) ST Tt o SR
g IR TTH FE 3N
| fgmyde ferg o g
o YR T T& i a6
1 i = wfaaea
FER WE AT °F WedH
¢ 31X I7h! UBl o o Tl a% 9= | 16
Nt 1 AT THA I 98 Tee Al o foei
g qamEn o et § yee T W YHN 6
1 Tl §, A, 9% A HeRIEhT o
T o ®9 H Hf 9 9 2

HREa Fega o oref-Fie 197 & &7 & SFTFHFIA
g 8l
== <t T Wt (8.1) ® 99 ok ufia: et wE
o gfee TfmT-re 39 a1t are o Al
Ffeq = T &
|RUf 8.1
frer fau T wEE nfeat & 9w & et

e & EdTEl o Em w i e E
a = 37E-dd 378 10'° m o R |
T = g I IGRAUT-FHE a6t (y) o
Q = HAEA(T> /a?)

10 ¢ y2 m WA H
e a T Q9
q4 5.79 0.24 2.95
F 10.8 0.615 3.00
Tt 15.0 1 2.96
e 29.8 1.88 2.98
EEESIRS 77.8 11.9 3.01
w1+ 143 29.5 2.98
REa k| 287 84 2.98
T 450 165 2.99
e * 590 248 2.99

Il oF TaH il I HaT HLeqor o1 fasnd
A S T ¢ S Ol ehsiT aell o fo w2
fordll 78 W o a1l SRR 9, e 99 a1 U8
%1 foem art afew & eEfkw #@ W #1 AA

*gs 186 W A § & T ST W oA

wifse g2 gt fog W ? oIt 7w «ff wiffe & 7% =1
et e Ga 61 wH: raen p § <A ST €, 99
mEFYE & Te 5N At 99T § T &F%d AA
(fe=1 8.2) T9 W&R =R o I ©

AA =¥ (r x VA (8.1)
3
AA /At =% (r x p)/m, [f{ﬁF v=p/m)
= L/(2m) (8.2)

& p AT € AT L0 Hom # S (r x p) % T
21 foreht &5 7t & fog, &t r & ofw FRRE 2,
L U fadte 2 €, st 98 oftedn o2 @1 & 2
a: 3ifaq THIHT 3 HTER AA /At T T 2
& awel 1 Frem 21 e w1 aa o
= & ® 3R gEfy asrhel o1 e = o fremi
o TH! TR0 T /T Hl 2

P (57 8.1a) 914 v, 2, 92N G 9 TE =i
Tl SP = 1, Bl {1y, v} T STER 9 3A T
o TSN A (1, v) § HEY TG Hifeg)
T U BAC 991 CPBYY 94 %3 H T0H ¥99
om?

£o7 IV HaT 1 GRAY PR 8L, = m,r,v,, T
e 310 7% & e # T r, 30 v, TWOR oEed
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FHEE T
#H T 2, fF g0t fog o ufta: fe uwe %o o Fig W #, 999 & 919 T a1 YT &1 &L

A S| W O 5 H AT ¢ = ¢ x F YA B, T F1 H HI0TF G Fla @l €, 9% a+ o g o\
T P E A AR ¢ F I €1 TW I F@l B A= B S gHT I G B E T T A
I % IR E S A% 9w g4 w2

ShEa ae, 9ed O & U e fag w1 i o smw g fen # o 2 2, anfe, fraa fag © aem fag
& o fefa afew & erfew 2 €1 (3fau ) | F=19 56 1 9@ P, e a9 serh
fag &1 g, r, & SR FH T2 8 P=F(9)

HHF T % Ted A H I o Hed TEE W ¢ T 3 Jewgel IR WY we e ©
(1) =g 9 % ded TR %01 $1 Tfd §d U GHae § Wi e 21

(2) =t = g (f9 T farg) @, forg u ot o feerfyy wfien =1 erreita o oF=R @ €1 SR I
H #E d = 901 o ded auE w1 61 efd SR aEt g9g ° e 8% qERdl €

T A FwOE F SWE Fw A= F) oo fAu wmR e S SEd e fF amwe S,
dA/dt =12 r v sin a.

9 fad= 1 W B9 gd o ot 9t § shen 55-fd ged Tl uw w1 vfa % ged F
TFd € gfawn & fom en g #1 3o 9 9F ¥Ed € fF gEe frufa e ©) 0 W gd i e
I WA A FT fRen # o €1 4w g wd F= A, S 9@ w6 €, ;i F= Gmomy/t S8 m, @
m, FAN: T8 iR gf & FormE ¥, R G TMEerRTm # Afves I o S fau Mo dE wem,
(1) T (2) 781 ®T 7 o fow @ e ¥ s | FwUA (2) ser %1 gufas fada fem g

rsin o

Rb s

Tr =19 01 & 87, F F TH9-99 &1 H9 1 [#4] RYfTP, W 76 OP & e glar €1 O 7T 1 &5
g forg gerferg & o7 T &1 At GHT H FU P Y P aF W9 As = v At & FW Tegal B THA 99 & fag
PR @4 T wel @ PQ 59 fag W a7 # fawn swildl €1 AL AT |, r, gHEve pOop’ #F 49 @ T

& wi z(fsiﬂa) PP' /2 =(rvsina) At/2) &
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B Tl WER, L, = myr, v, T 0T o G0 G
M, T, U, = M, TAU,

— Y _Ta
UA rp

TFr >0, > v,

g qen e 9wl SBTE SC g™ =4 T
&S SBPCH g § ifers 2 (93 8.1a) 15F@R
o T fm & ER, 99F 99g Saudl § 9EH
goe oY B9 ¥ 37d: U8 U9 CPBHI 9% & &1
37981 99 BAC #1 98 FH | 3fuss w9 ol <«

8.3 TEATRYUT & WAt Fram

U <d e | foran B Ug 9 FRG B¢ 99 =1 Yer wd
BU A ] TeEHNU o TEfeh 29 7 T i
T Thefl foad arer o gl aon e ey
o TISIHTT 1 AR TR goll =JeA 7 o7 fadw &
HIUR R T8 T2 FJ9a 61 o6 R B =t =hen o
TRGRHT FA a6l 951 R Ye&T o o o &0 &
arfiych=, T sTRifa gar € forgent wftamo

a. _ V2 _4rR, (8.3)

Rm T2 %

e VS B A Wl Sade™ T 39 TR
Fafd 8, V=22 R, /T | 36 il T 7 &0
27.3 &7 & a1 3@ wHE % R, W A @AM
3.84x10°m TG B T &1l AR TH 39 GE&nsdi &l
TRt (8.3) # widwfya =<, dl &9 q, 1 S wH
o B €, 9% Yo 3 TR 9l o HROT S geAt
& U3 T e @0 g% B U HTH HH Bl 2
T T2 T G 79 9o 1 uiel 7 fF gedt O e
=l 1 WF S o WY W S 2l Al 79 a8 7 o
o geat o HO TEETRET F HE Yeat & ke 9
<t o =71 o SRR B §, @ EH a, « R;2 HR
go< R W &0 (FaT R, geaft %t e 7)), ot =
Frefefaa dau yre e &

g _Rn

@ TR = 8600
S g = 9.8 m s 4T FHFWI (8.3) Ha, & 99 F
WY WA WA 2T v 3 = w A g T
oY o Aarae a9 1 wfawfed e d griesh
fean

(8.4)

“5q fova 9 yaiw fivs o g five =1 = 9«
gN SArehfta e ¢ fomen ufwor <Al fyvel o
EAIM! oh TUHEE oh SThHTITA! a9l 396k 14 &1
T & o % Feharad g 21"

g I ddd: I o UfhG v yae  urepfaes
?{Qﬁ = T ﬁ:I@'—rI" (Mathematical Principles
of Natural Philosophy) 5@ wetu & fyfafuan
(Principia) Fed &, ¥ e 2 2|

N 9 H =24 o [ecasmyv a9 & 39
TR el o T € : fRHr fag germm m, W R
3= fdg 329MM m, o SFO 94 F & 9REm

[Fl= GX—ml:;rnz (8.5)

afeyr w9 § THE1 (8.5) Tl 39 YR oFad fhan =
et &

el G Wt e fEdE, v om ¥ om, 7%
T WY A r=r, -1, T 59 F f93 8.3 wwiw

T 2
Za

m_ 7

m,

el

Pl

Y

fa78.3 m, & &R0 m, W [ecd a1 % 7R
g 7@ 1, r,-1) gl

e g T 9o €, ¥ m, W m,
FHTN T o S F, —r & AR | g & Tl
& e frm & SER, e ¥ fag 53mE m, ™
m, % F 9d - F 2| 30 UHR m, | m, & SR
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P

T ATl TR g6 F, T8 m, W m, o wR0
T I Sl F,, 1 TR 6 €
F_=-F

THHIT (8.5) T YA, 3T 919 o= e
T F TFA A TH GEEE @A e, HifE g8
firr fag s R waE 8, wafw B faea
et fen 9Rifaa @ gian @, W R w3 2
=g TR U fog oAl #1 wE guad €, | s
¥ T W W I 99 W5 FEEE % FHR
el |l o ey A F SR g € S
oo 8.4 9 =witan T 2

/1:14 =['/l>d.1 ]

F11
m,

forr 8.4 fag 55997 m, W firg 55781 my, m, 3R
m, & GRT SARITYT el &l yuT act $9 FoFH1 GR
m, T T 7Y e Telt o Fi5er I & 5 &

m, W el 79 8
Gm,m, ~ Gm,m, - Gm,m, -~
Fl = + } S g ! Ta1 + j L T4
31 31 Ty

L 3erEv0r 8.2 fwet wHae 5Ys ABC & Td&

i mkg—":r'fﬂchwwvﬁ%l

(@) 39 B3y & FHF G N W 2mkg &

goqaH T a9 emifid & @ 22

(b) afg ¥ A W w@ s=wE & & T * e
AG =BG =CG = 1m @ifse @fae f578.5)

e @t fufafuwan

T 1619 TF e A1 garg Fam gfaufed #1
oo o1 I SAafifed TeeTRYe & At e w5
HIW, 1687 ¥, THeR @Hw 70 Y 41 gE, 4 A
F o9t g8 i ‘frenfafea Taxfom ffafen
Horfemr’ o smmdr W ‘fufafren’ e s 2,
YeRIfeT

T 1685 o T, TEHE Fe (595 1 &
IR W 9GS Bl oEehg 1 AW @ T 7)
Ffgw § =geq 9 fuem oK 3= e i
frm v & aea wfoam fwet fave o e gy =5
Yepfd % A H g1 2 A fan fager qia s e
% 7% <rdammeER e =fey SR Tar 6 39 9
1 Ud IR 7gd B 1665 H &1 39 GHg & fom
o1 ST I e e o HRO1 it ¥ 999 o
HTH BRE T ST T el o1 gui § = A
T At FEeE @ R 8 gl 7 = w+
U o &9 H 31 GRS F YEd % o fag
T fern iR SHeF WETE W EH A9 T @
g 98T HE H G @ <A 7 afaard
T BN 18 TR o ST ° A8 We™ FH I
= fewran ffafrn, fafre i i & ik oS
= 9= 4 e A, “ gty afees w5 geds IaEa
B 9 T o, Asiet quenT foir @iier- iferifeg,
1. TH. FEvE 4 30 99 &1 "ewa 9 ' fufaten’ w5
e o st gea, “ e sTeHl o for fufafar”
=12 #1 fafurl 2 dicd, T vd azya St
h! Tgd TSl THE SR HL WK w8

FoT (a) YFICHF x-3187 991 GC & &9 &1 F197 30°
2 &R a1 & HIU HOHF -3F 99 GB F 99
a1 wfawr Hehd Tgfd ® =aferd 9 39 U 2
_Gm(2m) ;
== 1
Gm(2m)

Foa

Fop =

(—i cos 30° — j sin 30")

1
Gm (2 : N
mg m) (+i cos 30° - j sin 30").

st fagTa qen wfee 9 fa & ST99R (2m)
TR IROMHT TEERNT T

Foe =



193

fer7 8.5 7 99 Fe79 Y ABC & di7 9l ¥ feera
g1 59% d5w G W FIE 5579 2m @l T4 B
Fr = Fgu + Fgp + Fe
Fg =2Gm? j+2Gm2 (—i c0s 30°-j sinSO“)
+2Gm?2( i cos 30° - j sin 30°)= 0
fasreq & ®u o, THMAM & MUR W IE 2qgen
1 W Tehdt € fF afomd 5w v g =t
(b) A ¥¥ A W $=79E 2m & I,
F'i, = G.2m.2mj=4Gm?’j
FG]B: cp and Ftl}c= Foe
Frn = F-I{;,q+ F(I;H"' FLI}L‘. :z'Gmgj <
e famfa fave (S gesft) den fasg sormm
o 9 TEEEYY 96 o fod THHI (8.5)
e B ST T8 R S wehan fawaia s
T fog germ e T fag geam W 9| Sifta
E TG 1 e o i o e e o o TR
T woll 1 wigw Gfd g 9 wen g @ are
foreiia e & i fag 20w & R0 eIt
el 91 W 8 S TH1 2 ST 4 Her (Sheged)
% ITAM BRI I TH ol 99 BH UH FE © a1 8W
3 fafere yeweon & T 9fiony e B @
(1) Tt ThEae T & @@ T e
e el o e} feera fonet fog, goamm &
e ATHYUT T SrH-aTH IA € BT &
ST fos @it % SO FeIT WY SHeh ol
W Hehfgd a T A fawar wmer 2
TS €9 9 39 TH YRR GO S Gl 8
il o fafy=t &3 o ®ror Tecdia o o,
G & g HI g 5o | fgem et @
o STfEe qen 39k wead, I feemet H wew
B4 €1 Eie o gt &= o el o =kl w1 A

Fd THA 39 @ o ddaq e o "ed

B 94 € 991 el @i & o 9 fag gemn

1 i arelt @ o R 9o g6 =

@Al €1 39 RO s 1 9 st S auie

1 T fafy gr 9 s g 2
(2) UHHEATN T o Tl @Ee el & T

3o i feaa forelt forg, goomm wX smeRtur

oA I BT &

TR €9 H, g9 R 9 T ufony =i 99
Tehd &1 Tieltd @ie o fafi= e @ o i feom
fag somm = fafa= femett & smfia @ 21 9
a1 TR U SHL I qoid: R o 29 €

8.4 Teaa Fadis

TETHNY o FEbE o0 § g e fems G
o I =1 AT STHR T A6 e S wehar © ae
T TR F TAM H FEYUH SIS et 2
Shafge 3 1798 ® foan @l 9 g0 Sudm faeg o
ITFIOT T oyereen fad 8.6 H et WA R

.....

B
. .
. .
S, et S,
______ P
.............. ! 4
..... H j
M s

o 8.6 FAf=e AT &7 FSHET SREHI S, TN S, 7
faromer it & (orrfEd gt T §) f7F A Sk
B W fefq oMl & 31 SR 1@l S # S5E
farvme gemmt (fasfee g4 5 591Y) &t Rt
IR & 91 € @ B AB oier YT F3t 2,
Foit 379 @eT S F1 1597 Sehita g S
&1 o ivr 1 FAT BN A A ST g 8

BT AB & 31 fall W 3 2R ¥ < Ml 2 2
1 T4 9T F U uael ar g fEd gg ¢ 9 Freifaa
foran T 21 €9 % < fawme et w1 o A <wie
IR B2 Ml o frehe T fawda faemett & @
ST 7192 et o A gy STER o e % s
el Bt T et forda a8 orefia w1 2 B
W HE A2 T Fel o], UL shael T ael 0
F FH 7 S TR ®9 G B HI dwE B F-TA
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e

eI %, afeh &l F e el qun sues frehe 9
B2 el & ot Uwet SRl a6 €1 39wl vl o
Frv, fieiad aR § @@ 9% Ued ot © Wi d%
YA 9 S e ga S o sReR T
a1l AfE fefae 9 1 oreae w010 €, A g
T@ AEE O F AIHIAIE dUT 10 T g,
& ¢ YAIA 5ol T 9fd ki SAEdA H B 7
=1 AT T G g kT S Tehdl €, 9 TR A9 5w
STOT T STTYANT Tk G SAEA I A9 e
T o e ETER T §e Ia1 2 g € e e
o SEAUMI T 390k Al TR Henlgd W T S TR

I 21 39 YHR 9% faene el 991 9% (e %
MR F I F AR g

L= A= | AN e M MM YW 1\ o e, Il"l \l"‘" IJIQI
ﬁﬁ%w%,a‘rﬁfﬁﬂammﬁm%@é
el oF S ey 9l

F = Gd2 (8.6)

I B AB I o L 8, @ F o %R0 S0
I SO F Aol L IOEwA el Sqed o 99
e 961 A FeAEA ol ATl o S B 81

Mm

G— = L=718 (8.7)

TH YRR O 1 WU FHeh 39 HHHI0 HI FeTIdl
§ G 9 UREted foma s 9% 2
SHfeyl W % S G o A9 § Ui gy

TN 376 G F1 FAfed |9 59 ThR ?
G=6.67x10" Nm?*/kg*

(8.8)

8.5 YLl ohl THwd ©uT

gedt %I el &4 % HE0 §gd W okl Merd @ret
=1 oot == T S Gkl € 9 ged B @
T W A AN 991 W 39 T8 W 2l YA &
e F HIE off fag o= w9 9 39 gt @rel & 9
B3| 39 YR ol @il gea o |l fhdi fag g
e TN ool SR 1 S o 59 | arell
% ZomH fIed ewm H aft oftrm & eTER
I IWATS HE W GehlEd 21 9t @rel &
AT 1 el SoAdH Jeal 1§ FSIAE A I,
eal & dRL TRt fag W, TeasT a@ w1 a2
et W femar sTar @ o et w1 wwed sorae
SEHh h W Gehtad €l

geaft o e frud fagan o fom frafa fa= 2t
21 38 fa9 8.7 § v i T R

a7 8.7 M, Y} %1 75991 @ R, Y &1 31 &, geat
& 783 & 79 d TeWE W T R @F A FiE 7oA
m @ 21 g9 Jeat Fi Tierd: qafid qed 2

et i & i 31 fRR gealt i Hehwst! Wieh 9
faere =l e &R == four wifse fF gest &
FE Y r g0 W HE FHEE m @ T2 fag P,
r 51 o et oF WX B1 39 et @il ok forg et
= r 4 #Afue 2, fag p 3 i 21 o firsdt
aqm H it gftomy & agER 9t @ P W@
ST TR I3 TEcTHu 96 SR el | e
<o @ faes r e =1 Ten i+ 2 qen
fag P 3@ Tiel & Y= W T 21 g r B
I B Man P W | §9EE om W g9 TER
TECATR U el ARG Sl € S SR HHE SeEE
M, T9% %= W Hh(Ed B 39 WER P W fem
TEHE m T ST & 1 fEm

Gm (M,)
r2

F =

(8.9)

B g WA © R WO gest Rl Sl THEHE

4 ’ N o
%HH:WWME:—;“ R°;p %1 =&l R, 3ol
! B0 9 p THHT S 21 THeh faudd r e

%Tﬁﬁmwﬁprssﬁm%imﬁq

3
F= Grn(‘}—np)r—z = Gnrz{lgd )r_

GmM,
T r (8.10)
E




I GomH myedi o S W e @, Al r=R,
e FHEHIT (8.10) H 39 W [Hclh Y0l ¢

M.m

F=G
R’ (8.11)

7&1 M, T R, %591: oA 1 FordM a1 e 2
TAE m 5 T TR S aren @t f9E
i g g = fea s 2, <A & fad fem
B SAF ¥ Ha¥ F=mg g7 Gafud gar 21 39
TR

F GM,
“m R
g WSl & W 4rg ¥l R, UF 9@ U B
Saf=y-yan gr SAeel sud fafa @ W G =1 Am
g R, % IH Ht Wfinfed 3 W M, & A
eI (8.12) T Wewal ¥ fFal 51 Wl &1 7@
FR0 ¢ T hafey & an § UF gt e I8 @
fr “Srafser 7 gedt = aren”|

(8.12)

8.6 U@ & U o A a9 HuT o @il

fo ¥ iy ogEm gt & 7 @ S AR fem
forelt fog oM m W fa=m it (799 8.8(a)) |

JeE FT TS

(a)
fa7 8.8(a) 7241 & 7= § FH 9% hW g

gert 1 i w1 R, g e faan s 21 9fw
TE fag gooft & = ¥, T Joolt & S W Il
(R,+ h)?| At fag go99m m R & o 9 =i
F () g1 fafése faran man 2, o oo (8.5) 9 &d
Frefofaa gay 9 i 8

GM,.m
Fih) = (R, + h)?

(8.13)

fag somM g/ eva fE WM aren @R
F(h)/m=g(h) a9 39 Y&R &4 U< &l 8

F(h)  GM,

h) = -
g == " =R, +hP

(8.14)

TR Y H I8 9 YAl & I8 Wgsh 99 4 FH

_GM,,
%:g_ Rf;

Fafeh h << R,, 39 WHIH0(8.14) &
=faor ge7 =t 39 TER oft form Td

GM

)
RX(1+h/R,) =g{L+h/Rs)

glh) =

R£E<<1é€%fq%wmwaﬂﬁnaﬂ%w

2h

g(h)sg(l——]

R, (8.15)

TT TR GHRI (8.15) T & W B € f e
$9% h o fQ g # WA T (1-2h/R;) 5T
el B

319 B9 YA o 8 o A1 e d W e R
fag s meh fawg § =R @ 21 tE e W
o4 8.8(b) H <IE, SITER 56 FoAAA FI Jeall o o
9 (R, —d) o & 312 el a1 d 2 o T
Tefa @i ¥ foes & 79 9&d 81 99 5599 m
W dHRE I 9-T @d o HR R 79 fuse
I ¥ afta 9o ok SRoT 9 Bl SEl @
(R, -d) fo=n & oR el & &R0 afia o 1
Heae & at frset srwm o aff wfoms o oER, 5
B2 Tl o HRU 9 39 YHR o w9 o B et
&1 THE FoAHH SU% o W Hehfwa 21 Ak B
Tt = FeEEE M, ®, @

M / M, =(R,-d)*/R> (8.16)
Fifs, fordt el =1 gowE S9! 5= & uA
% STIHAA B 2|



e

(b)

for7 8.8 (b) fFGl T8 d Wg 39 Y0 § e
(R~ d) f=ar 7 =1 7iien & g & ferg gier < 81
a1 fag 3o W SRt 9
F(d)= GM.m/ (R -d)* (817
IR E M, & 79 faeenfd #0 ®, &5 W
Rk

F(d) = GMm(R,-d)/ R® (8.18)
3 39 TR TETE d T &g o,
F(d)
gld) =~
GM.,.
oy o) = = D=0 (R, ~d)
- g2 —=g(1-d/R,) (8.19)

39 UHR SH-E 29 gealt § A9 e e a
ST ®, Tewld @0l &1 JF [ (1-d / R,) &0
Hedl S €| gedt o e @ § gafud 98 Th
STTESE G2 € 96 I8 W g 9 arfushan €
qeT AR BH S W IR N el A g8 A Hed
el B

8.7 e fafaw i

et T Ferferet S ) o Y W= P e
% g frofs = o dfeg o=t & = A o Afg
fordt o F1 feafd 39 W FEE 99 F FRO
uftafda B Wt @ d s@ wo sl fefas st A
e aifoe e 30 39 %01 W fFu m FE &
oftHror o Sieh-Sieh SRIET BT S o B9 el ==
X goh & for sl g fohan T S e T vel W
fasft =&Y =, @ @ deelt 9 B € 991 Shod 1™

Tl o fou & fed fives =) frufas =t =1 =2
Hreferar Bt 2

T e U el 9o ¢ qen e feRe fave =
e % wRU 30 feafas w9, o9 qeaty frafas
o1 Fed €, F1 URwer FT GHd B wed gee &
T3 o fiehe & 39 faget W fo=r s St 1=
T 3l gedt 1 5o 1 g § ogd %9 €1 S|
BH 3@ o ¢ UW TR H et wel sqEeiii gie
T o Ted € A1 T8 mg B & 901 SET e gedt
% e 1 3R S 21 A% &9 9ot & ge ¥ h, SR
T feom fedt fag @en 3t fag & =
FHEM FW h, FAE W feom R o= g w
foamr =3 9 mseEE < fedt o i geet feafa o
i feuft 7% R 3o ° fF mwd, 59w,

W,=9d x faeard

=mgr[hg>— hl).; o {820}

g 89 gl o Y8 H hHAR o fag ° &

frefast S5t Wih) d9g # ST 5@ wwR 2 5

Wh=mgh +W, (8.21)
(e W, = Frie
J9 g% W= ¢ fF

W, = W) - W(h) (8.22)

F01 Fi IAd s § fFa mn s St 5w
o1 &1 ifay qen amfues frafaa =1 frafas e
o X oF SUER B| A St R gHie (8.22)
Hw_ e 2 s 21 e (8.21) ¥ h= 0 TR
WEH W(h=0)= W, W< &1l 8l h=0 % 3¢
7 2 T 3 fag geslt & g W fiem 21 TH wER
W, &0l %I gedt o 78 W fufes w9 &)

7f% 7H gesll o I3 ¥ Agfeew g o fage
R TR T a9 9o Wi TEl gid i
T 98 "I 3 Ty 96 mg S9Refia @ 8
a9 &t 21 qenfu, ot o 9% W ==l o HER W
B 9§ R geelt & A o R fag W fem
Rt o1 TR R e 96 1 S9N geat oF o i
AR FRRE 2 & qu1 59 9@ 1 9RE §,

GM.m
F= r; (8.23)

T2 M, = Jedt &1 ZoHM, m = U1 &1 So79H a4
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rTE FU1 HI et & o 9 gl 21 IR 2 fad
F or=r Hr=r, T (F@F 1, > r) SR Y H
3EfEw 3R I3 H U MU FE F ufwen #1 oA
2H T (8.20) & T W TE Ha¢ W e 2
GMm
r2
=—GMEm(l—l)
I, N
20 YR GHIHT (8.21) o 9w, 29 fadl <0 r
T feorfas Sl W) 1 39 YR G5 51 UHd © ¢
GM.m

dr

LG
W, =]
n

(8.24)

Wir)=- +W,, (8.25)

St fF r>R & fom Ay 2

Fd: TF 9 T W, = WIr) - Wir) | @ifam
TR H r= oo T WEH Wr= o) = W, T4
e & =ifeu fF T (8.22) 77 (8.24) &
AR Shad & fagall & &t feafes it & sim
F1 @ *1E THfy=m wefeka €1 &9 yafem @ uftue
% SR W Fl A W od € fawes wwon et
fag v fordt o1 &1 fefast st 39 F7 F o
T 39 fag 7% o 4 fF¢ s a1 #19 & 31 e
giat 21

T, fordht fag W et %o =1 forfas == &1
Tfieee 3T HU1 W TR YAt & e 9@l 9 HE,
St fo 1 % geHE % AR e §, R R
qest & [FEE g9 o HRY R a5 W ey
fasa =1 9w “3¥ fag W fFE FU & TS
FETH FT Rl S o w9 H w1 S 2

T fod=s % SER W, 79 S & R om, T m,
FANH % UH T Y g W @ A FH HT R
feerforet s @,

G %
V=—@ (TR B r=eWV=09)

g off e e s e fe =on & feelt 9sft
foagea frepma =t oo frafasr s, sraeison &
Tsft gofaa i +1 Setel (SR FHH 5/
ufterferd) o 4 o auar et 81 7 SR fagia
o T STYAT 1 IR 2

ISTETUT 8.3 | 51 o Terdl =l & vl WX fed
IR w0 % e w1 feafas st 99 # it
a1 & s W faga @ 99 i

T | A e T 1 EHAA m e, a1 o R
SIoT 1 21 EHR U 1 G0 A1t 4 S g a9 (/2
it @t 2 e g 1 o frem w1 frufes s

m l m
® -9
@ L]
m m
faT 8.9
2 )
W(r)——4Gm _2Gm
l V21
B 2Gm? o 1 _ 541Gm2
1 )T

T & F% (r=v21/2) R T fave,

u(r) =—4«/§$

8.8 UeATdT =Ted

7fE g9 0 B O forelt qeer i $endl €, 1 B9 9
ud € o @ fif aE gest W iR s 21 freske
HRIAT 1 STAN e &9 Tl fave &l sifehias
e de IR ST 9 Y T Tk € foreen S
fivg st Sredl o vg9 o €1 99 wnefas
Y 9§ guR wicsk § 98 fen so= e @ Y9
et five &1 zaq aifas ofas 91 ¥ W %
whd ¢ fop = fiR gest W ey 7 fir?”
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e

TH YT 1 I oH H Sei o fEm e
Teral Al 2| "0E i T e five s A
TEE & SR FEl suwt = v, 71 fae fivs w5t s
feerferst qen faw st =1 = B 21 wee # A
wifd W, favg =1 < W Tea fefes s #
i€ ol 81 q9 wew W S W el Sl

mv7;

E(#T) =W, +—
Ifg fave =t geAt (R, = J2a & e & &% ©
(h+R) %o R from forelt fog & oWy ¥ =
V. ¥ T T e, df 59 fivs w emfye s eoff

(8.26)

E(h+ R }—lnw2 _ Gl + W
£) =5 Y (h+R,) 1 (8.27)

ot TR g oF ST ER gt (8.26) e
(8.27) S B =TETUl 214
mv;  GmM, _mV;
2 (h+R;) 2
TR (8.28) 1 401 UeT U YA AR #
ST =fa9 9 34 2, oa: 9 ga off UE e
=fe) o1d: ¢ five o= 9% g T € 5V,
a1 8 &

(8.28)

mv;? _GmM,
2  (h+Rg)
V, %1 =aH T 39 T & qege ¢ e
HIHTT (8.29) 1 A9 T&T YT o oaR 2| 3H UK,
forddt five =1 a=a 9% 9g=1 & fou (srufq gt @
ead ok fol) afeavds =" = 39 ey
FagEr B 2
lm(vf) _ GmM,
2 " h+R,
afe favs #1 gt & Y= @ Sgr 9@ €, a
h=0 3T & 9 &1 €

(8.29)

(8.30)

_ [2GM,
i ):q:.{ = RE

HaY g=GM, /R2 & 3TEM & W &
oA W e @

(8.31)

(Vi)em =+20Rp (8.32)
Tt (8.32) H g 3R R R ek WM TEH W

aﬁnn ~110km1cmaﬁm%|1ﬁmm

i Bads

Wﬁ%lmﬂwﬂmﬁﬁmqﬂmﬁnﬁr
wE W B

IR0 (8.32) &1 3T weit 9ifd 999 ®9 §
A 9 Thep 5T aTet fuvel & fag ot far st wwar
2, U9 % 999 B9 g o TIF W 95H % U8 W
FEH % e @O A R, % TIE T A F
foren &1 oM WEd 21 T g 2 afvEl o asH &
e o gest W gek T ¥ % F qen == % fog
TATIH =t 1 A 2.3 km/s W 21 81 9 |1 geat
1 goF § w9 1/5 T {1 T Fo 2 fE s
T T E T 21 A =S % IS W )
99, @ TR A6 39 Ionad W 9 eifeen grh aen
g F5H o TEd @9 % 9wl TaEd ST S|

p SGETUT 8.4 THH TR RIG M dAA 4 M
SN o B THTHH 319 e 39 YR W@ 2 fF
T hsl o sm gusa (e .10 o @i
FER) 6 R 7l =M 7wl feer @ MU
m TEEHE o T 38 = M T 56 T
% U2 W 4M FA9M & e o &5 & A
ey wafya ST 81 vEE w 3§ =JaE
=1 o fore =eer W Sifee e Then 9H
I8 g Tl o I8 W UgH S

6R

g 8.10

77 e W E el o TR faud ety 9w &
F g1 3T fag N (fe 8.10 3fay =71 ftam
s tg fag (frafa) & =9 § &1 o1t 2 ==l & =«
Zo1efd: U R Hi e & € IR ON = r®, @

GMm 4GMm

2 (6R—r)?
(6R- 12 =4r2
6R—-r=+2r
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r=2R ¥ -6R
39 3aetl H IFEH 95 r= - 6R 99 Hafid
& 21 59 WHR, ON = r = 2RI %71 & 3§ =171 4
weiftd S TEE @ SS9 N 9 98 A o <
TE% TYEI 98l U591 W4 M FHEH o e &
TGS T6l HYT I ST SR @i o fere gt B
M 599 o el % T W TS Sl
e l 2 GMm_4GMm
L) R 5R
I fag N F01 F1 9« 3 79 AR
Yo Bl 81 3d: N R T Se1 gg ®9 9 feufast
el Bt 81 31:

GMm 4GMm
2R 4R

Fifas S G | & eEnr

Ey=-

1 , GM 4GM GM GM
—2 - _ - _ -
2 R 5R 2R R

Sl

R \5 2

3gm\”?
< v:( SR)

T 98 ogH 3w favm € N W ogde =5
1A YA €, W 99 I8 4 M SOFHM o el | 2Rl
T9 TR W0 T Bl g1 9 e | geE 4M
T o e | THIA B, 39 I S B %
Feg & fau B o @ R |

o 2GM(4 lj
U=

8.9 Y IUUE

9 W 9% fuug ¥ S gedt o wia: aferae w3 2
T Wi, wet &t gd o ufta: o & 9gd e
Bt €, &1: SR % UEE T fem | W s e
w9 ¥ o e 2 fau s 9w € swwl 6
gert ok TfE: FHATY JUERR AT TR 21 gest
%1 UHHH Aeplah IUUE WA & Rl @
TR el & 3R e 27.3 f& =1 wiepaor wie €
S SEH o AT 18T o U HUM T o e
A €1 a9 1957 o W fom don Wreifiest o
I o worged ¥R 9fed @ 39 S §ER,

9 sdifqer, Grem fame o &9 o sraefis swEnt &
o Are-ffia o STl 1 waet § yHitag w9
I 79 T B

319 79 gl o %R 9 (R + h) 30 W feerd g
Feql | T STE W faEn w30, F@T R, = geat #i
e B 9fE SUvE F1 A m d9 VEEET =9
2,9 T e & fou sTavas afaehs 9o

mv?

REfehs) = (R, +h)
q TE aA Ha H s 1 AR W 21 At
TO TEEHY T §R WA fRA s ®, fewe
o\

(8.33)

GmM,

Fecara o) = (R, +h)*

el M, oA 1 5EE 2
iR ot (8.33) T (8.34) o farT vaf =Y THiehd

(8.34)

ol m & FEH F W/ B4 U B @
._ GM,
(Rs +h) \Beip)

70 YHT heh 95+ T VA 21 G (8.35)
ITER S h=0 &, ° STE & =d VE

V2 (h=0) = GM. /R, = gR, (8.36)
78l T He¥ g=GM, /R,> 1 ST fRa 2

TIF Rl H STE 27(R,+ h) T =@ VE T F
21 ¥4 TR AEdHA T 7

_27(Rp +h) 2x(R. +h)*'?
v Jom,

TEl TR GHIET (8.35) § V'Rl W ufaeenfid
foran 81 TR0 (8.37) & I Uall &1 o 0 W BN
I B B

T2 =k (R, +h) (T& k=4n2/GM,),

(8.38)

3R FH R W sEdw & fm B T
Wgﬁﬁm:mﬁﬁnﬁﬁﬁmm
T @

=9 g 3wl & fou, i geat & g & Afd ke
24 €, h& 59w et &1 e R, # gen |
GHIHTT (8.38) § T HH oid #1 &7d: 39 YHK

T

(8.37)
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e

q SwEl & fou T AT, g g, =

T,=27JR. /g (8.39)

afg g9 i (8.39) § g @A R S aAfh®

Ml (g = 9.8 ms2 U R, = 6400 km.) &1 Wi
X, @l B W B 2

53
T,=2x 6.4 x10 s
V" 98
St 85 fie 3 auer

b ITT8.5 TTE T F HE qUT SeUT ANFE
S| ¥ (i) 9t WiEg %1 Edee 7 92 39
e Jen Fafa 591 9.4 x10°km & @ 57
o1 $oIEM ufkesfora Fiferl (i) 98 ¥ 3T T
qw%awmm@g:a?uﬁa g Fwas o
AT L @ & d91 T it HEm ki Fe
gesl] 1 el TR 5T Y 1.52 T €« He-an
1 srafy A § @ 22

BT (i) R W FHIHIU (8.38) 1 ITAN YT &
STEM M, 1 | o SFHE M, ¥ Sfawenfaa w5
ETC

2 47t2

T°"=—R
GM

m

3

4n® R®

G T2

m

«(9.4)% x10'®
x (459 x 60)2

4x(3.14)2
T 6.67x10M

_ 4x(3.14)” x(9.4)° «10"®
™ 6.67x(4.59x6)2x107
=6.48 x 10%kg
(ii) ST o STEdeRTe o I W STE W

2 3
Ty _ Rys

2 - 3
TE RES
&l Rys T Ry 8 B0-F3 qen gedt-gd & 9
I 3fer 2
< Ty =(1.52)*2x 365
= 684 f@A
2T 7 AT 9 9% © g9, 9 qon wert

*owg 186 W A § § T IEER W AN §

o arfafie @eft wel @t HeTT oW gEER )
I o fow, TART 9ot o et o e1a7 qen o
<t 3181 1 UM b/a = 0.99986 2|

P s 8.6 geal it AT ;9! FrEfarE

AFERUME g=9.81 ms2, R,=6.37x10°m,

geAt ¥ F5HI B 30 R = 3.84x10° m YAl

9id: =50 oF AT & e Fd = 27.3

fem1 =1 f= fafemi g0 gea =1 F=mm W
ARy

go7 (i) ugen fafyu . oo (8.12) @

R2
ME — gGE

~ 9.81x(6.37x10°)"

6.67x107""
=5.97x 102 kg
(i) 3T fafyr ; == 9t 7 IR ¥ FER S+
e o g Y Sgafa o (FHw (8.38) 3fan)
4n’R3
G Mg

T? =

4n’R3
MeT e
4x3.14x3.14x(3.84)% x10**
 6.67x10! x(27.3x 24 x 60 x 60)>
=6.02x10%* kg
3T fafirat g o oee S wre B 8, T
1% ¥ off %7 &1 T 2 <

ITE0T 8.7 THIH (8.38) H femid cH
femi qon foreried § =gad Hifaul o= 10719 2
1 Bl 51 et € 3.84 x 10"‘1{]11%?%! A
o UferaT = sTEdesTe &t G ¥ wre wifsm)

77 B9 o & T

k=10"12s2m™
1
(24 x 60 x 60

1
(1 /1000 % km

_ —13|— 2—||— —I
=10 L dJL 7 |

=1.33 x104d? km™
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THIRIOT (8.38) T IcoF 4T W HF <1 ST

FH T TSA o UGHAT FH AT
T2=(1.33 x 104)(3.84 x 10?3
T =27.3d <

o 4, a2 79 (Ry+h) &1 Sefaw & a1 el
18 (a) W Wiaeenfig &% d@ THE (8.38) i
it et W ot on] fRa ST gear €, 79 gt
59 <E9T @l Tk AH 9 BAN

8.10 HYT W Nfavliel IUUE it FHAl

T (8.35) 1 YA T W JAFR FHa § =1
v ¥ Tfaee ST &1 s Sei

K.Ezlmvz;

2
V2 1 T HHE (8.35) § TWH W
emM,
TR, +h)
A o s W el frafas st g @

e geall o % § (R+h) € W 3WR &1 feufas
£ |

(8.40)

GmM
E=- E
(R, + h) (8.41)

K.E Y% & Saf% P.E BT et 21 qenfa

afeAr | K.E:%P.E,am:mzﬁwm

GmM,
AR, +h) 8.42)

9 UHR gAER HA1 W favie e 3we &t
el el wmomerss e 2, frefas st @1 e
e ofwTor ¥ e s S %1 2 A e 2

v fordht sume =t e el B @ @ sE
K.E 91 P.E 31 & 991 & = fag w fo= 2t €
I FeT S YR HI AT F SWE B FA Foll
frerd et @ Ao T8 o Bl § S 7 8w e
off =h7d € i G B Yed 5= S gk € 16 AR
el Sl HAHS AYEl I Bl fIvg 3 i 3R
T T S €| ST WA oAt ¥ ufifaa g ™
IREFH B B, 37: IR FHT UAHE HeE I
=&t =1 Fehdi|

E=K.E+PE=-

P ErETUrs.8 400 kg FETA F FE SWE geA
& ufid 2R, 5 =5t gitg sa o fieeam &
@B SHAR, S gHIg Ha § wEaig w6
fou stovges 9 Il wifem) saent wifas

den frafas S=i A foram afted= &m?

T IR H
_GMEm

Ei =
4Rg

S, 37d °

GMEm
8 Ry
T Fel 7 i
AE = E;- E,

E;=-

_GMEm_ GME)mRE
~ 8Ry | R ) 8

Ag - 9MRg _9.81x400x 6.37x10°
8 8

T Fell we S § #R A8 AE Y SIEN ¢,
9 AK = K,—K,=-3.13 x 10°J |
frofast ==t o o amen ofteds Fa o=t &1

T 2, 31eiq
AV=V, - V,=-6.25 x 10°J <

8.11 Tcdehlell adT gaTd IUUE

I &9 TR (8.37) ® (R+h) & 9H H 39 T8
TEIeH 1 ff Sadee TH 9 24 W= & 9, 6
Ush A Uk UREEA I @ Wit g1 afg geiE
e gedt % fa9ad 99 & 7 ® €, A 39 YR H
smre, foos smadea geat & o7 a1 Wi
FH o AEAHRIS o FUER 8, I o R g 9
<@ W frer wdfid B 39 3evd o fow afteen &
W (R + h) 1 WA R T o1 | F1H1 fusw o ¢

=3.13x10°%J

26M, )"
(8.43)

RE+h=( an?

T

T=24%9= & foIq, TReeH & T, R + h= 35800
m,sﬁ%gwﬁaﬁﬁmiﬁwaﬂiﬁ%ﬁ
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ey W 9 S BT

T 1962 H 9RA TEHR GRT HRAF T2 e sTEum 9fafa (INCOSPAR ) o T8 o H1e1 9Rd o S7afiel i
WRE g1 T 1969 H Tad ARl e SHEE A (ISRO) A dektei INCOSPAR 1 #fershan o6 sad
3 2 % fowm  siafer SRt = 9 ok Tew = eI 80 oW S o fae staRe foaem o s
1 47 T T 21 TG J 91 Yeel - suE AEaEz 1975 aekeld difagd |9 & yHiee U 5
veifaa fomam =9 1979 o, Ufevlt s@en o IwrEl F1 A § G5F % W w390 A AT qTF YA T |Jae
oA aRe =5, e, 3y U9 | 399 YHEE Ahel &1 UM ye foan 9na & siafie ween § oI
YA TEAAHA G 79U v w23t genm ARy TS 99 TE 1 T YE@H, AR, HH9 qEEH, S W6
 IUHTT, AT AT YO, WA e, Ao, Telifafwe, gufta grey fnen dad suwe enfy & forg fafore
IYUE SRl SR IO F1 faHTE F 1T ST ok gau ¥ qeqol seAfieden v w9 % o e gt
waH favaadE gt S yHE yoe (fusueEl.) 1 g 1990 % 29 o e | g3t 39 s &
FHROT WuE Al fafe= 39 & STl o fou ged i s 59 T ) T s geam | |t Sy €9
A 9fs &5 #1991 2001 § siferss 9 Sl ifues Gt o1 eIl HER SWET & fAU Ygedwel SWE gEEE
e (Shumuast.) wt fawfad fFm wm avg TR & fafte faam & qem § g3 g9, @it 3R e
Aifirert, Areeta faar o sfafer EaT & 8o § fafest orEyT S iR wrm HEE FRRa €1 S
fEreE wfed 9= (I=aF) a9 A (WeEn) fHeEl #1 gwead 90 %1 Seeedg et B T9l
o+ 9o & yaEl § TuET sfafe oW ufEee, 9 aes THeE, THerEntt yHEE T, SH-mEsias
T, e a1 fg-=oit Fem (SSTO =N TSTO) Weha, siafier swam & faw wftms wmnit =1 famm e 3o
TAR SIS T1 1984 W T T WifGad FARREE § TH o ¥9H WA fafe ant =i

SUE S YAl & foymd g9 & @@ (U fRefE
Taa) | gedt & aika: g Fen H, T=249=< &
IR ¥, TEHA Fid &, TedehTelt SUNE HEcd
21 o @ fop wifer geell 9um sradse @ 3w J9
T i w7 o T8 STUe geelt & fRdt off fag
¥ fror wdia 2 gest & IS | gae eifus e
Th SN Hohd o AU T Ifokenal Uohel a1
SHTAYIH Bl &1 IO, g § ARG S i
A § T@HT SAHT ga TR T 2

71 S € T s fifvsm amgfa 9 arfuss emafa
=1 forE g T STEAHeT gR WEtia T8 g |
feat-warm | sy gm At e @ 5
Fgfa 9 2MH, ¥ 10MH, 2 Hifaw sgfa o +9
2, ZfoY A T saHsy § wRefid @ St 21 3
TR fadt = g e mn e 9% wEwe 39
Tl Wt e R S Hemd @ S 98 | adl
Tedl F1 TRl oF HRO @ a1 HY TE IEd I
SEYH-TUR0 AYE] 3 YR & GoN § W BH
g & et ¥ 9w w9 e S gl
TOR S o S TG HIE Jodshiel STE S

feert wefta &1 2, 59 famedl =1 we e S5, gealt
% 92 89 W A FEId T FEHa g1 IRd g
arfie ® A9 T T S wE U @ geae
Sy T9E ¢ e famga svam grEeR & fog ara
o femar = w1 B

ek, -« T
5

fera 8.11 a1 39U UF 9997 4 39 4 @
3 a1l YAl & T3 F1 UF Tg 1 (BIEind swEt @
2)| 39UE & e URHHY & fo7T yed) 3797 e W
oAt B
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ST FI S AU gHE IWE FEd 21 A
= 9 (h ~ 500 ¥ 800 km) 3TIE €1 9q ¥ el
o @l o ufdE: ST R0 e | T W € el
oAl ST 18 W UfeEH W g F1 AR YO F 2

o FTO FAA A= H AR P fom w6 2 e wy
T TR SR 5o ¥ Fart five ® = 5o |
EZsild

& HEYAl HIMY, [ FAFGR Il 1 FI4 90

(If@u =29 8.11)1 I 3T IWE F ETH
a1 100 Az g 2, 3. A fard o sieiy @ =
H % aR TSR €| TG, AR 37 ST 1 geal o
I F SR A ST 500-800 km Bl €, 3Fd: 39 W
o foRe SR g TR UF e § et gest i
T B Y1 I € g9d forn ST g €1 wer afga
1 STE el | <@l S #1596 Wb YWET €9 H 1
s 7 # Ut R gl I gedt 1 A A w0
wHal B 4 3w Tz @, e=s fasen & w@e,
oo qon yetg &5 w1 GheT T ghd ¢ 39
TER & SUE U THEA TG R A, HEH
fam o Ty gedt o YHeRuig STl o fau o
e I B

8.12 Vgl

fordht fyvg =1 91 o = 2 forad geal 38 o o
1 3R S FE 71 9 7 S T8 W B
2@ B U 9N & &Y g § FiTE o' 7S gEn
R o faraiia o1 mifaa #wek oo fauw =1 feafa
Tl 1 FE TagT= 59 wHY o] gl € 9 & T
feeR fag, 9 ®d 9 w2l fHE FAARR o 9@
et fve %1 R "vg €1 IR e W * faes
fares W &1 99 omifa 7 8 @ 98 A= ) s
FHAAT o Fened ¥ H five W H wER 99 R
FY 1 T 3o § it five o Teeig fawm

TR 1 B4 W I HL o) T& 31 q9 FAA o I
faui & Wy-gry fyvg ot gaag @ g 9@ i 1
=9 feufa o war ¥ +iE fa=e 721 2 921 98 39
five W, S TEE T & FRU g @O H A H IR
Tfirefier 8, 1S o SR 781 | FEEER gen
%1 39 frafq & weas war § #E fasa A g1 &
HR I B A 39 five & w0 F FE S st
T 7, df 9% 39 Refd # s WR &1 srwa el
Exui/A ' o

|9
1. A F1 HAwyo %1 Rt a9 78 Ioo@ w3 & & g r 9 9o 9/l m, 99 m, 9 &
L e e e o e e e e B e el G b e e B

n,m
ElLG- =

-
7Rl G wrefE e fets € fme 79 6.672 107! Nm? kg2 81

2. A% & M,, My, M, ....M, 375 9gd | &9 & FR0 m F0H & F9 R/ o 9o Teams
e F A FET S, o IF A€ TH FARw fagr F 3T W g " wif ey
B M,, M,, ..M, H 9% g0 m W 310 sifend aa B, F,, ... F, %1 7@ @@l & s fagr
%F IMER T9F 9o 94 fqvel g yaifad gu fam Saaagd® #1321 q9 e 9o 99 Ry

wiewi & AW g0 T4 fEA S@ gl
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aifore A3
- e
___
frafa # yem &1 91 2.9979 % 10°ms"
SoIE2 1 EY e 1.602x10°C
ULZCIRREDRICT G 6.673 x 10" N m2kg?
W s h 6.626 x10%J's
Eiceei SAERnIED k 1381 x 102 JK!
SATENTE! Fee N, 6.022 % 10* mol"
s 19 fFedis R 8.314J mol K-
Felag 1 FAHH m, 9.110x 107 kg
g2l 1 SoqH m, 1.675x107"kg
Yiel w1 S| m, 1.673x107kg
TS F FEFHM U e/m, 1.759x 10" C/kg
P e F 9.648 x 10* C/mol
e fraais R 1.097x107m"
EIRER) a, 5.292x10"'m
RHA-deeT s o 5.670 x 10* W m?K
CIERECGIED b 2.898x10°mK
TS SATHTET 1 T g, 8.854 % 1012 C3N''m2
14z s, 8.987 x 10°N m?C?
HeRl SRR i Fashier , 47 x 107 T m A
=1.257 x 10° Wb A'm’
3= suant fraates
Bl prica =
FE] 1 AAH oA J 4.186 J cal!
A aHEHT e 1 atm 1.013 x 10° Pa
=" I 0K ~273.15 °C
SR aiee 1eV 1.602 x 107° J
TTATVEG GeIHA |6 lu 1.661 x 107 kg
o faug et mc? 0.511 MeV
luehl Sl qedish uc 931.5 MeV
eyt 19 w1 A (0°C awn 22.4 L mol!
1 atm)
e d =01 g 9.78049ms>
(992 T, faged 9 W)




aftfere A4

el % oy warator ot 1 wetEr o w9 o feren w R |

I km = 0.6215 mi
Imi = 1.609 km

1m = 1.0936 yd = 3.281 ft = 39.37 in
lin=2.54 cm

1ft=12in=3048 cm
1yd=3ft=91.44 cm

1 (light year) WehTST TH=11y=9.461x 10"°m
1A=0.1nm
SPLI]

1 m?=10* cm’

1km®=0.3861 mi*=247.1 THS (acres)

1 in’= 6.4516 cm®

1f%=9.29 x 10”m’

1 m*=10.76 ft*

1 U&HE (acre) = 43,560 ft*

1 mi’= 460 (acres) THS = 2.590 km?
3TEA

1m’*= 10%cm’

1L=1000cm’= 10" m’

1 gal =3.786 L

1 gal=4 qt =8 pt =128 oz =231 in’
1in*=16.39 cm’

1t = 1728 in® =28.32 L =2.832 x 10* cm®
-

lkmh'=02778 ms' =0.6215 mih™'
Imih' =04470 ms™ = 1.609 km h™'
Imi h' =1.467 fts'

e 8

1G=10"T

IT=1Wbm?*=10"G

RIUT TAT RV =T

nrad = 180

1 rad = 57.30°

1"=1.745 x 10 rad

1 revmin' =0.1047 rad s
1rad s =9.549 rev min'
EebiE

1kg=1000g

129 (tonne)=1000kg=1 Mg
1u=1.6606x 10" kg

1 kg=6.022 x 10*°u

1 511 (slug) = 14.59 kg

1 kg =6.852 x 102 T (slug)
1u=931.50 MeV/c

o]
lgem™=1000kgm>=1kgL™"
A

1 N =0.2248 Ibf =10’ dyn

1 Ibf=4.4482 N

1 kgf =2.2046 Ibf

TH g

1 h=60 min = 3.6 ks

1 d =24 h= 1440 min = 86.4 ks
ly =365.24 d =31.56 Ms

CiE]
1Pa=1Nm?
1 bar = 100 kPa

1 atm = 101.325 kPa = 1.01325 bar
latm = 14.7 Ibf/in® = 760 mm Hg

= 29.9 in Hg = 33.8 ft H,0
1 Ibf in"%= 6.895 kPa
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1 torr=1mmHg=133.32Pa

w1 wrfaa
1kWh=3.6 MJ lma'ﬁ'lﬁlﬁ(horsepower, hp) =550 ftlbf/s
1cal=4.186] =7457W
1ftIbf=1.356J=1.286 x 10~ Btu 1Btumin'=17.58 W
1Latm=101.325J 1W=1341x10" hp
1 Latm=24.217 cal = 0.7376 ft Ibfls
1 Btu=778 ftIb=252 cal = 1054.35 J FET ATARAT
1eV=1.602x10"J 1 Wm 'K =6.938 Btu in/hft> °F
1uc?=931.50 MeV 1 Btu in/hft> °F =0.1441 W/mK
lerg= 107)
gfifore A 5
wrfafa U guS v e ¥,
r o w1 g R =2 #FwE =12 b=
5 4 B
r T 1 T« & = dn? ; SR =
r oo qen h S9E =1 A9 g vE .
&S =2 w2 + 21 rh; SEGH = wh
a STUR 41 4 Wi w1 Fas  @Re = Cah
.
fgamt 9= A b c
2
AR @l +brte =0 ¥, T - PED A0 - fermA 5.2
a
w101 6 % P wem A,B,CHI &,
Y -3 —
a,b,c THE 90 ¥,
__________________________________ HIVA+B+C=180°
. sind _sinB _sinC
¢ y a b ¢
¢ =a’+b*—2ab cos C
5 ? afgsmIT D=4+ C
0 o x -
faT 4 5.1
sm9=ﬂ (:05;6?=£
r r
tamG:E catQ:£
x y
sec8=L cosecB—L
X y




Aftre

i fog ua wdrew

= S

= gfahed: Jue

~ TR Y wRife @

¢W?€°f%

= FaEd T, 36 TN e fRan s @
> atfues 7 (>> wgd afesk 2)
<W%(<<EI§HEFH%)

> Fiferk & srerEl aER € (e, w9 T 8)
<TH T AU SR ¢ (A, e T )
+ ¥ F1erET

o« GHETAET 2

oo

X HATE <x> YAl x_, x I e |1A
T wewafvesTd

sin (90°— @) =cos &

cos (90°— @) =sin &

sin €/ cos f=tan 6

sin® 6+ cos” =1

sec’ O—tan® =1

cosec® O—cot® 6 =1

sin2 @=2 sin Hcos &

cos2 6= cos® @— sin* @ = 2cos” -1
=1-2sin’ 0

sin(a+ f) =sin acos f+cos asin S

cos (a+ ) =cos acos B  sin asin f

tano * tan

1 + =
()= I ana tanp

1 1

sin o+ sin f= 2 sinE(oc +B) cosE(oc 1B)
1 1

cos a+ cos =2 cosg(oc +B) cosg(a— B)

1 1
cos a— cos f=—2 Sin§(a+ﬁ) sinE(OL -B)

fgu= v

(14" =1i%+M+_"__(xz <1)
1 21

2
1+x)™ =li%+%+ ..... (x*<1)
SETATRT TETOT
2 3

X X X
e =1+x+—+—+......
21 3!

VTR TETUT

wigen =1 TUEER
o ofifew §,j e K x-, - 9oz et o wwiw
afew €, i

ii=jj=kk=1,ij=jk=k-i=0

ixi=jxj=kxk=0,ixj=K jxk =i, kxi=]j
hie Afcy a fHTF x-, y- T 2-318 o I T2 a,
a, TeMa ¥, 3% 78 vHR form v €,

a= u_\_i + arj + a__lE

A AT a, b do1 ¢ Wew wiew g, f5ck
TRATT o, b TN ¢ B, T
ax(b+c)=(axb)+(axc)

(sa) xb=ax (sh) =s(a x b) (s FTE A §)

O ST 2 T9T b o &1 6 S HIOT H 9 LA
H101 &, q9



218 ofrfaet
|

a-b=b-a=ab +ab+ab =abcosd = (aybZ - byaz)i+(asz - bzax)j+(axby - bxay) k

laxb|=absin 8 a.(bxc)=b.(cxa)=c.(axh)
‘i‘ ‘j i‘{ ax(xc)=(a.c)b-(a.b)c
axb=-bxa=|a, a, a,
b, b, b,

ufiftre A6

A 8.1 SI g7 Wi & Ul ¥ Aad g9 SI TS HAH

dm ]
CER] Ffrtex m?
R LIES

AT m?

=, =37 Hex 9fa Hhe m/s I m s
Eapicacn femq ufq doe rad/s A rad s
= i ufga o m/s> T m s2
T’hﬁ“ﬂq | Ifeaq wfaw S%Fs rad/s* Al rad s
T HE g e m!

A, T T foratam ufq s kg/m? A kg m
form v WA Ut gfa e A/m2 TA m?
e, 33‘4311 alﬁf‘f A ey ofa e A/m TMA m!
Al (vErd F T #b) el i = mol/m? I mol m™
fafyme amaeA o et ufa fehetmm m/kg T mkg!
o -dframn e ufy A cd/m? I cd m?
R Ui RIET | e ofd e mY/s T m?s”!
T foreimm HeT ufa 9% kg m/s Akg ms!
S AT foramm S kg m?
/AT (T e ufa shfeerm K

waLofta

o &L T Ufd EES m’/s a1 m’s!




A 6.2 faviw a1 =rer SI sge= "

far@ =m@w
(EERElEE
fomm whw
T =rerehen
JaEE A

LR R
SERENEER
am A

$941 1438574344743

Bq

Gy

N/m? I N m?

Nm

J/s A1 Js!

W/AFT WA

c/NvVF CV!

V/A VA

A/V ATVA™!

VsA/ATIAY)

Wb/m? a1 Wb m?2

Wb /A1 Wb A™!

Im/m? AT Im m?2

Jkg @ T kg

kg m?/s? A1
kg m*s?

kg m%/s* A1
kg m’s

As

kg m?*/s*A 41
kg m’s>A™!
A’st/kg m* Al
kg ! m2s*A?
kg m¥/s*A% A1
kg m? sPA?
s’A%kg m? AT
kg—lm—Z S3 A2
kg m?/s?A =1
kg m? s?A!
kg/s’A A1

kg s?A™!

kg m?/s’A? &1
kg m*s? A2
cd/sr M cd srt

cd/sr m?> A1

m2cd sr!
S—l

m?/s> A9l m?s?
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A 6.3 Tavw =% aret SI Al o usl | @ SI SIu= "

Rceaci St W 2%
foya st el H
LGETR 2G| IEEE  SAZE
qFE HEE
Aol e HFHE
Wi = Hiex
7, T4 Al & HieX
g T = Wi H=
iR =, R g wfa & Hex
HH, FHH
T HAE
Fo Hifer, St afa Hfesr
fafire wof, 7@ =1 S@ ufa fEemm
fafror i e wfa feifemm
T AT e W e e
FSl HTE S Wi BT HieX
foga &= g Hiee gfq Het
fogm smem == o ufq =7 Hiex
[ERGIR GER ICE ! ™ wha T H
EHEERIED T wfa e
B CER il T wfg e
Hiew el Sl Wi we
Aol T2, Herl S 5o 9 Hid e
it
FRAWA (exposure) ™ via fremm
(X-aen y-fooh) 3wt dHe
Hefrgzm Hfq R
YA TONE e i e
EEREL el W et
g fawa @ gfa e
@ el e B Hi
AT T TFE
HIUE S e Hiet HFS
fafere wfedies i g
g5 Fel S Wi A

JT!
Cm
P141 Pas
AN s m?

Nm
N/m 31 N m!
W/m?

J/K

J/kgK

Jkg NI kg

W/st FTW sr!
W/mK 3 W m'K!
Jm*#E J m3
V/m¥ Vm!
C/m*41 Cm?

C/m> 41 C m?
F/m¥9l F m!

H/m 31 Hm!

J/mol A1 J mol™!

Js

J/mol K &1 J mol'K!

C/kg= C kg
Gy/s I Gy s
Pa’!

N/m? 31 N m?
Pa/m 41 N m
Jkg JTkg'!;
N m/kg TN m kg
Pam’ 3 Nm
Ns

Nm s

Q m

Jm?*Fl Jm?
N/m FIN m!

m?A
mAs
kg m!s!

kg m*s!
kg s
kg s

kg m?s2?K!
m? s2 K!

m’ s

kg m?s3 sr!
kg m s? K!
kg m! s?

kg m s’A™!
m>sA

m?s A
kg'm3 s*A?
kg ms?A?
kg m?s2 mol!
kg m*s!

kg m?s? K! mol!

kg's A
m’ s
kg'm s?
kg m's?
kg m?s?

m? s

kg m?s?
kgms!

kg m*s’!

kg m*s® A
kg s
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ufifyre A7
afffeer YT, TETAe qel q9T JSFES! o Udlwl &
U & fom wmr antevis
iferer TR w1 et &9 H WA ST gofaren o fEd ser g frefa ww € 9 3R i (sem
Tre]) < o BuarEn S § | ey 5 i o o < sreri g aravae @ | 5= < vkl & o
o ¥ § T Bl 8, T 39 Wedlh 1 Yo q0H o foTU e T Sig avas e € |
A YA SSH o Wi w0, a’@'—potentia] energy#%’l"{p.e. =1 39E Sifaw wetEwwn o T2
feren St | wreE | A 9 Gfaa w9 s wERe aue (di) ey § sedmE e @
wfeer Tferet &t we 2Ey ® o Ete suaen W @ | ety wen § afew ufvEl w6 v w
R gro fafde fem =1 war 2 1
7 vfifee T & TUHRe 1 39 99 F5 H B fora S € | U e i i gud it
Tfer 9 fanfsa w3 o &faw 53 diww suar difasy (suan R/ @@ /) & iy fFAfde
S Tl ¥; LS 379 AU B % W WA & Sk & U & w0 ¥ forE o Wadl ¥ (39 UEEE
T 3y 99 W § TR FEEH o fou sfad o W) Sisw! 1 3T S @) |
TERTE ae o wdrR 6 UeA () T ¥ fomn s # | wdes o o § fauw fow steen fag
(.) &l @ S |
Fee & fau, Ca, C, H, He, U, 21§ |
ol ~garTss S 3Rl I Soerd 3 AT SAHIfEd (TR ShHIE ) G STC STRfErEd (S TE)
& w9 ° foast fman s
IS o Ty, U-235 e w1 25U feiaent ook fehall Sl @ (@i 235 Soe e a1 92 TR
% ! T H@ ¢l U AT F At gl €) |
e smevEe 8, 9 < sufifafaa frafa &1 Suam e &1 saeen (e & g H) i
F & o faan s 2
IR & oW, Ca®, PO

uiRfre A8

SITTHehi , T 3T WIAehi AAT SI GaeT=| o Wdlehl oh
g URrl & wel & wdisl & 9T (Y 2=u) ¥ snfaan s
TS o A T SO Wi i ST GoTHen oF B 29aW | ARY Feh U9 (He 2E)
T o S © | HEe] o o Seerdl, SR ke, m, s, od S 1 Yaiwl % w9 F foran s €, Sier
w9 H Tl | AR o A9 H K off 92 AeR § =1 forEd | 9oy, Ao o Wdis %1 shad 9l
=S 21eR § foran < 8, 5@ A o Yok i R S o AW 8 g e T e, w feafa
T AEF T IR 9T I e W A @ 2 )
SEEL01 o fore :Wﬁﬂ(‘metre’)?ﬁm’m',"ﬁ?{" ("day")ﬁmd,mwm(’atmospheric
pressure') %Waﬁn,mﬁéﬁf (’hertz')ﬁ#ﬁ*l‘&Hz,Wéﬁ'{ (’weber’)%fﬁﬂWb, HI=h 5[ (‘joule’)
o fora J, AT TR (‘ampere’) o AT A, AT A@1T2 (‘volt') 3R T&TU v, oT1fg =1 W17 Wellehi o ®9 H
o ST 2 | S9ehT Sher U €t 19EE € L, S T AR ofiet (litre) T Welleh @ | UHT S TEATH
| 9 3R g U5 % A& 1 H o el foe § 29 arel ifa § @= & forg faan o @
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_—

o TIFHI & UdTeh! ! 395k foTq TTHIfE A& U foras o Uv=q 3ok 3fd § QUi faurg i enman e
o I o Wedlhl 1 sl Teha= § & foran S @ aga=d | =&, a1efq fndt amek 1 v
Tga=A A sfafdd w2
W%%’Q:WZS@W(centimetres)ﬁmmﬁm250m$“€qﬁﬁ1@m%,
25 cms S1YET 25 cm. FYET 25 cms., TR &1 feran S |

o TifeTed (solidus) 21¥Td (/) e IHANT 1 STHIEA Hael Tk 18T o WHF Wl o 3779 AT otk g
faarsm %1 Gohdd & % forg fwma T 2 | uw 9 afiw wifted 1 SwE A9 e S
EEEU Ea %‘1 m/s? 31T m s2 (m I s*zﬁﬁa@'_ﬁﬁ ES G ﬁ%ﬁ@) @ g=d %Tﬂ@ m/s/sqﬁ;
1Pllesm*zz1Ns/m2:1kg/sm:1kgmfls*1tﬂ'_g]_1kg/m/s_r|%:f;

J/K mol 312/l J K- mol™!, g J/K/mol 7&1; &M |

o dor & ellh! W1 THA (W) BT § B9 A € qe1 qeord o Ydih a9 Wi o Wdish o s
FIE TIF T2 DG A1 | TW UFR THAF Td o agd e o e svmaa fa= a1 o, 59
3 a4 B2 B A a8 2, fh 39em fomaan sigfavremss 8 al 39! fawes & fog o wr= geerl &1
I o e R

FEE0T fou .

TETR (1 MW = 10W); I Wehe (1ns=107%);
FEH (1 cm=10m); G=RITE (1 pF = 10 F);
fFariet (1 km=10°m); TEHTEHE (1 ps=105s);
faelaee (1mv=10°V); T 849 (1 GHz=10°Hz);

fereArame-=a1 (1 kWh) = 10°Wh=3.6 MJ =3.6 x 10°J);
qrgehl U (1 pA=10°A);  HIEHH (1 pm=10°m)
TR (1A=0.1 nm=10""m); 37% |
Tk Hrgehia Sl fa 106 m $1fd | Hree! et o et @, 91 s A1 @ S Hied o siuades sl giaerete
T o U @ | 26 YR W WHI (fermi) S HRIHIZE S19ET 105 mSh GUET B, 1 STAN ATTH
AT T TS o GAISh Wk 1 9ifq AT ST € | g6 ¥R, U 3= 9 ‘M (barn)
S 102 m2 o SXER 2, 1 ST HATHIOS 07 TEE] W HTEH 12 o AAFell F1 A6l ok YLt
Tk o ®9 H TR W € | 91y Ak /e 1 "micrometre” =1 g H reifishar €t W € |
BHhT SIUT 'micrometre' HIA% dUT "micrometer” EIRES Fﬁl’l’s‘ o T 95 % & o= 9ifd 9 a9 % |
SIH=eh] HieX 941 e o F 74 94 99 aen W(cm,km,um,us,ns)ﬁqﬁﬁﬁmm,
YR TR = oo e # |

o @ I Ydond fRdl W % Wil ¥ Ugel ST S 2, @ YderE ae Wdish ol GATSH 39 HEw
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